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Efeito no motor síncrono pela alteração da carga no eixo
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Parte1: Seção reservada para o aluno poder tirar suas dúvidas sobre o tópico da aula abordada.

Parte 2: Exercício  1:
Um motor síncrono 60Hz, 360,26V, f.d.p. = 0,8 (adiantado), 45kVA, ligado em Y possui uma reatância síncrona de 0,833Ω e resistência de armadura desprezível. As perdas por atrito e ventilação são 1,5kW, perdas no núcleo 1kW. Inicialmente o eixo tem uma carga de 15HP e o f.d.p.=0,8 (adiantado).

a) Esboce o diagrama fasorial do motor e determine IA, EA(fase) e δ.

b) Qual é a carga nova adicional aplicada ao eixo do motor síncrono se o fator de potência ficou unitário? Considere que as perdas ficam iguais após o acréscimo da carga. Esboce o diagrama fasorial do motor e compare com o diagrama o item “a” e determine IA, EA(fase) e δ
Observação: As respostas estão na outra página. Só veja as respostas para verificar sua resposta.

Respostas:

	a) fdp =0,8 adiantado; Carga eixo=15HP

IA=27,42(36,87°
EA=222,458(-4,712°
δ=-4,71

	b) fdp =1

Carga Adicional=60,871Hp
IA=94,71[0°
EA=222,458(-20,77
  δ=-20,77


